ERRATUM

Differentiation of *Cryptosporidium parvum* Isolates by a Simplified Randomly Amplified Polymorphic DNA Technique

MING QI DENG AND DEAN O. CLIVER

Department of Population Health and Reproduction, School of Veterinary Medicine, University of Califonia-Davis, Davis, California 95616

Volume 64, no. 5, p. 1954–1957, 1998. Page 1955, column 2, line 31: the sequence of primer GPD63, given as "CAATGCC CGA," should read "GTCCGGAGAA."